

## INSTITUTO MUNICIPAL DE CULTURA DE PETRÓPOLIS

## FUNDO MUNICIPAL DE CULTURA DE PETRÓPOLIS

## CHAMAMENTO PÚBLICO 03/24

## Processo Administrativo 28.985/2024

## FOMENTO A PROJETOS CONTINUADOS DE PONTOS DE CULTURA

ERRATA

O Instituto Municipal de Cultura de Petrópolis, por intermédio da Comissão Permanente de Fomento Cultural, torna público o aviso de ERRATA no texto do edital da Chamada 03/2024, no intuito de corrigir erros de digitação.

No item, 7.9. do Edital da Chamada Pública 03/2024, onde se lê “*Deverão ser **premiadas**, no mínimo, 30% (trinta por cento) de inscrições apresentadas*”, passa-se a ler “*Deverão ser **selecionadas**, no mínimo, 30% (trinta por cento) de inscrições apresentadas*”.

No Anexo I, item 1.2 do Edital da Chamada Pública 03/2024, onde se lê “*serão selecionados 8 (oito) Pontos de Cultura para receberem **prêmios** no valor unitário de R\$30.000,00 (trinta mil reais)*” passa-se a ler . “*serão selecionados 8 (oito) Pontos de Cultura para receberem **subsídios** no valor unitário de R\$30.000,00 (trinta mil reais)*”

No Anexo I, item 1.6.2. do Edital da Chamada Pública 03/2024, onde se lê: “*até que seja atendido o percentual de 20% - **05 vagas** - destinados a esta condição*”, passa -se a ler “*até que seja atendido o percentual de 20% - **02 vagas** - destinados a esta condição*”.

Permanecem inalterados os demais termos do edital.

Petrópolis, 19 de agosto de 2024

Comissão Permanente de Fomento Cultural do IMC

